

韦岗街道瞄准问题抓整改 让居民共享文明城市创建成果



本报记者 孙晨飞 本报通讯员 朱莹蓉

连日来,润州区韦岗街道大力推进文明城市创建工作,聚焦重点难点,瞄准问题抓整改,着力增进民生福祉,彰显乡村魅力,提升治理效能,打造天蓝地绿水清的生态宜居之乡。

韦岗街道通过“自学+集中学+专题学”等方式,引导党员干部深入学习领会文明城市创建的重要意义。“线上线下”同频共振,利用宣传栏、新媒体等平台广泛宣传党的最新理论、文明交通、垃圾分类等知识,营造“全民知晓、

全员践行”的浓厚文明城市创建氛围,鼓励大家投身文明城市创建实践。依托韦岗独特红色资源营造优良乡风,切实提升文明素养,持续擦亮“红色印记·胜地韦岗”品牌,立足润州区初心主题园广泛开展“传承红色基因培育时代新人”“重走烽火路”等主题活动,分门别类、分层次开展红色教育培训,凝聚党员干部发展共识,激发辖区干事创业热情。

街道深入践行以人民为中心的创建思想,将群众纳入网格治理全环节,切实发挥群众主体作用。完善群众参

与模式,运用“网格+文明城市创建”的管理方式,划分“4+1”网格,注重吸纳网格内的村民小组长和热心基层事务的村民担任网格员,任务到人、责任到人,实现专人专管,确保群众全方位参与。搭建群众“发声”平台,各网格长带领网格员定期下沉入村组、走访农户,广泛收集村民诉求,收集“道路不平”“村里基础设施薄弱”等5类问题。建立健全“上下联动、全面互通”的问题解决机制,修复黄埭岗组约300米长坑洼不平的主干道,为乡村道路拐角装上6组反光镜。实现“事情在网格内处理、问题在网格内解决”的工作格局,助力文明城市创建整改工作,助推民生环境持续改善。

韦岗街道聚焦难点、不断充实优化志愿服务,着力补齐文明城市创建

工作短板。整合街道“高颜值”“旌旗红”等志愿服务力量,完善“四定”工作机制,针对韦岗菜场、312国道、船山河等重点点位进行地毯式排查,做到问题清、底数明、整改快。自文明城市创建工作开展以来,共清理池塘漂浮垃圾45处、清除小广告800多处,整治占道经营和店面外溢25起,累计清理各类垃圾50多吨。以新时代文明实践所(站)为依托,扎实推进志愿服务工作,先后开展“践行文明实践 传承雷锋精神”“践行志愿服务 助力乡村振兴”“植树增绿优环境 党建引领促振兴”等丰富多彩的文明实践活动,一系列常态化、长效化的惠民服务项目提升了群众的获得感和幸福感,推动文明城市创建工作提质增效。

习近平同刚果(金)总统齐塞克迪举行会谈

(上接1版)希望刚方为中国企业赴刚果(金)投资兴业提供政策支持和便利,营造公平、公正、安全的营商环境。中方愿在多边事务中加强同刚方的协调和配合,共同践行真正的多边主义,维护国际公平正义。

习近平强调,中国是世界上最大的发展中国家,非洲是发展中国家最集中的大陆,中非从来都是命运共同体。当前国际形势下,中国和非洲比以往任何时候都更需要加强团结合作。双方要坚持弘扬国际关系基本准则,反对一切形式的霸权主义和强权政治,反对干涉别国内政,维护发展中国家共同利益。中方坚定支持非洲走独立自主的发展道路,坚定支持非洲成为世界政治、经济、文明的重要一极,愿以自身新发展为非洲国家提供新机遇,同非洲兄弟一道落实好中非合作论坛达喀尔会议成果,推进共建“一带一路”,支持非洲实现可持续发展,携手构建新时代中非命运共同体。

齐塞克迪表示,我代表刚果(金)人民再次热烈祝贺中共二十大和中国全国两会胜利召开,再次热烈祝贺习近平主席连任中共中央总书记和中国国家主席,热烈祝贺中国在习近平主席领导下新时代取得的巨大发展成就,相信中国必将实现第二个百年奋斗目标。半个世纪以来,刚中友好合作经受住了时间考验,取得丰富成果,值得双方共同珍惜,感谢中方长期以来为刚经济社会发展提供的重要帮助和宝贵支持。刚方坚定奉行一个中国政策,坚定支持中方实现国家统一的努力。刚方愿同中方一道,深化经贸、资源、基础设施、医疗卫生等领域合作,充实刚中全面战略合作伙伴关系内涵,建设成熟稳定和具有开创性的刚中关系,造福两国人民。

会谈后,两国元首共同见证签署投资、绿色经济、数字经济等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和刚果民主共和国关于建立全面战略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为齐塞克迪举行欢迎仪式。

齐塞克迪抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏响两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。齐塞克迪在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

习近平夫人彭丽媛和齐塞克迪夫人丹妮丝陪同参加欢迎仪式。当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为齐塞克迪和夫人丹妮丝举行欢迎宴会。

王毅等参加上述活动。

明显降水+强对流天气来袭 夏收夏种农事忙

本报讯(记者 朱浩)“首夏犹清和,芳草亦未歇”的初夏,雨水常常来扰,云系偏多,不时会有闷热的感觉。根据最新气象资料分析,受切变线影响,昨日夜里至28日,我市将有一次较强降雨过程,降水期间对流活跃,将伴有雷电、短时强降雨,局部可能出现8至10级雷雨大风等强对流天气。29日雨势减弱,30日阵雨渐止。不过,近期天气有利于夏收夏种工作的开展。

据农情调度显示,截止到5月25日,全市种植小麦80.16万亩,已收割1.09万亩,进度1.36%;种植油菜22.61万亩,已收割19.21万亩,进度84.97%;预计种植水稻109.41万亩,已栽播0.5万亩,进度0.46%。当前农事建议:抢晴天收割小麦和油菜,充分利用场地和烘干设备,确保颗粒归仓;同时,做好水稻秧苗水管理,防止高温伤苗。

未来十天雨水较多,28日至30日有一次降水过程,其余时段以多云天气为主。气温逐步回升,最高气温28日可达33℃。

具体预报:今天阴有阵雨或雷雨并渐止转多云,东南风4级左右,雷雨时短时阵风7到8级,最低气温22℃到23℃,最高气温28℃左右;28日多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温23℃左右,最高气温32℃到33℃;29日阴有阵雨或雷雨并渐止,最低气温23℃左右,最高气温29℃到30℃。

2023年戏剧创作 人才培训班举办

本报讯(简伟 刘青林)5月26日,2023年镇江市戏剧创作人才培训班举办。本次培训班由市文广旅局主办,市艺术创作研究中心、市戏剧家协会承办,近40名戏剧创作者参加培训。

此次培训邀请了盐城市文广旅局剧目工作室主任、一级编剧杨蓉,南京大学艺术学院教授、博士生导师康尔两位专家为大家授课。杨蓉以《小戏剧创作》为题,结合多年来剧本创作实践,梳理当代戏剧作品的创作规律。康尔以《强化剧作的戏剧性的几点思考》为题,与学员们分享戏剧创作技巧。

本次培训旨在进一步繁荣我市戏剧创作,推动全市戏剧创作人才队伍建设,为戏剧创作者提供学习交流的平台。通过培训,学员们纷纷表示受益匪浅,一定要将此次学习转化为戏剧创作的艺术实践,为镇江的戏剧事业添砖加瓦。

考试季,城市将按下“静音键”



本报讯(单杉 李媛)中高考在即,市生态环境局日前印发《关于加强2023年中、高考期间环境管理的通知》(下称《通知》),要求相关时段对环境噪声、大气污染等严格管控,确保迎考学生有一个良好的学习和休息环境。

《通知》要求,6月1日至6月19日期间,一切影响考生生活与学习的环境

噪声排放单位,必须对噪声源进行严格的控制管理,杜绝环境噪声污染。凡在考点附近的建筑工程、市政工程、拆迁工程可能产生噪声污染的施工单位,应于6月7日至6月9日昼间、6月17日至6月19日昼间停止一切施工作业;市区内居民敏感集中区域产生环境噪声污染的施工单位,自6月1日至6月18日夜间(22:00至次日清晨6:00)禁止施工作业,此阶段的夜间施工作业申请一律不予行政许可。

经营中的文化娱乐场所边界噪

声禁止超过国家规定的环境噪声排放标准,考试期间严格限制使用高音广播喇叭,防止露天娱乐、集会等活动的社会生活噪声污染。所有的住宅楼、商业用途楼进行室内装修活动,必须限制作业时间,避免干扰考生。

同时,各地将加大对考点附近全方位的环境隐患排查,特别对排放大气污染物的单位实施严格监管,确保废气处理设施正常运行,坚决杜绝市区内尤其是考点附近大气恶臭、异味现象发生。



校园反恐防暴演练

5月26日,市公安局丹徒分局巡特警大队联合丹徒新城中心幼儿园,开展校园反恐防暴演练,提高当前形势下“护学岗”执勤警力维稳处突能力,切实加强队伍实战化水平,做好校园反恐防暴安全防范工作。

施俊兰 戴洁 摄影报道

“涉少”案件全面实行“圆桌审判” 润州法院发布未成年人保护典型案例

本报讯(王蒙 翟进)5月26日,润州法院通报少年审判工作情况,同时发布未成年人保护典型案例。没有高高的审判台,法庭布局宽松、温暖而不失威严——这是润州法院专门为少年审判案件设置的升级版“圆桌法庭”。只要是“涉少”案件,都在“圆桌法庭”里“谈”。

据润州法院审判委员会专职委员金之祥介绍,针对未成年人的生理、心智发育尚未成熟的特点,圆桌审判创造有利于未成年被告人接受审判的法庭氛围,最大限度减轻他们的恐惧、抵触心理压力,充分体现对未成年人的司法人文关怀。该院始终在离婚、抚养权等各类民事少案

件中贯彻未成年权益保护最大化原则,截至2023年4月,法庭八项审判质效指标均优于全省法院平均值。

润州法院在全市首创“婚姻案件涉青少年权益告知”制度,对婚姻案件当事人扩大范围至可能的利害关系人,如:爷爷奶奶、外公外婆等发放《告知书》,避免因家庭破裂对未成年人产生不良影响。建立回访制度和心理疏导制度、评估报告制度,对于案件的处理可能对青少年产生的影响做出评估。近年来,该院审理的未成年人犯罪案件,无一重新违法犯罪的,无一错案,无一一起投诉,无一一起申诉案件。

金山湖人民法庭庭长王刚发布

了未成年人权益保护典型案例。其中既有未成年人被侵害案件,也有涉未成年人民事执行监督案件、困境未成年人保护案件。父母离婚后孩子怎么办?约定的抚养费如何承担?离婚后双方均不愿抚养婚生子女,法院怎么判……法官以案说法,明确提出:夫妻平等享有和承担对未成年子女抚养、教育和保护的义务;父母与子女之间的关系,不因父母离婚而消除。此外,随着社会的发展,犯罪分子利用网络实施犯罪的案件有所增加,提醒学校、老师、家长,一定要切实履行未成年人监护的法律责任,不断强化未成年人自我保护意识和规避风险的能力。

全市民政部门开展“童享 助梦”微心愿圆梦行动 157个“微心愿”,等您来点亮

本报讯(朱秋霞 俞镇)一盏护眼台灯,一套书籍,一件带有美人鱼图案的衣服……小愿无微,大爱无言,一件件微小而实用的物品,是孩子们梦寐以求的礼物,更是汇聚爱心、点亮希望的微光。为更好地关心关爱困境儿童,在“六一”儿童节来临之际,我市各地民政部门开展“童享 助梦”微心愿圆梦行动。

据了解,此次活动共征集到157个困境儿童“微心愿”。其中丹阳市30个,句容市50个,扬中市10个,丹徒区32个,京口区10个,润州区11个,镇江新区10个,镇江高新区4个。“孩子们的心愿主要是衣服、鞋子、儿童玩具以及学习用品等。”市民政局未成年人处相关负责人说,“比如丹徒区的周同学,今年13岁,属于低保家庭儿童,家庭比较困难,想要一个很多女孩子都喜欢的粉色布娃娃。”

这是一场爱的互动,更是一份温暖传递,希望社会各界爱心人士成为孩子们的“助梦人”,点亮孩子们的希望之光。

该负责人提醒,有意向认领微心愿的爱心人士,务必致电各市、区民政局联系人进行登记,确保不重复认领;同时,微心愿物品需全新,由认领者自行采购,5月30日下午下班前(送)至相应市、区民政局。“微心愿”清单以及各市区民政局联系人电话可关注“镇江民政”微信公众号,或者也可以扫描下方二维码打开今日镇江了解详情。



一起为孩子们圆梦

我市开展急救司驾人员安全教育培训

本报讯(傅铭 杨玲)5月25日,为期两天的全市急救司驾人员安全教育培训圆满结束,107名司驾人员分两批次参训,通过培训,进一步提高驾驶安全意识、应急处置能力,以及安全驾驶水平。

在理论培训环节,市公安局交警支队京口大队副大队长谈德捷结合交通事故案例进行警示教育,呼吁急救驾驶员树立正确的安全观念。市公安局安办部部长华建国分享了自己30年来的安

全管理经验,指出司驾人员在行车过程中容易忽视的问题和潜在的危险。随后,市急救中心车管科副科长印嘉详细解读了驾驶工作的规章制度和考核细则,要求驾驶员既要掌握安全驾驶技术,又要具备为患者做好服务的责任意识。

理论课程结束后,进行了实操考核,强化了参训司驾人员对突发事件的处理能力。

钱宇翔 王洪生 王呈 摄影报道

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失金轩逸的出生医学证明,编号:0320032713,声明作废。

遗失深圳市大众物业管理有限公司开给汤磊的履约保证金收据,号码:1810776,声明作废。

遗失镇江亚牌照明有限公司的公司章、法人章、财务专用章、发票专用章、合同专用章,声明作废。

遗失江苏大学能源与动力工程邵健昌的毕业生推荐信,声明作废。

遗失句容市防雷设施管理所的开户许可证,核准号:J3142000278903,声明作废。

遗失句容市气象局工会委员会的开户许可证,核准号:J3142002558201,声明作废。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
(1)位置、类型:镇江市枣林路380号香颂苑6幢705室。
(2)规划用途:住宅。
(3)产权面积:115.64平方米。
(4)询价参考:81.44万元,起拍价:57.008万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。
(5)特别提醒:1.无优先购买权

人。2.税费依法各自承担,其他一切费用由买受人承担。3.联系电话:0511-85319633。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年6月26日10时至2023年6月27日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年7月13日10时至2023年7月14日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前

十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。

健康巡诊

5月26日,桃花坞社区星光义工中心组织中医院义工,在辖区内开展志愿服务健康巡诊活动,为居民提供健康咨询、测量血压、中草药辨识等服务,受到居民的欢迎。

钱宇翔 王洪生 王呈 摄影报道

电网检修公告

快来加入网上国网!



2023年5月28日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。镇江供电公司 2023年5月27日